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Vážený pane_,

Ústav pro studium totalitních režimů (dále jen "Ústav"), jako povinný subjekt dle
ustanovení § 2 zákona Č. 106/1999 Sb. o svobodném přístupu k informacím (dále jen
.Inřž"), obdržel prostřednictvím Rady Ústavu, dne 27. 3. 2014, žádost Mgr. Mgr. Ing.

o poskytnutí informací v souvislosti s informací uveřejněnou na webu
Ústavu, že od 1. 3. 2014 byl jmenován do funkce náměstka ředitele Ústavu pro
ekonomiku, provoz a informatiku, pan Ing. Jakub Stránský, PhD., a to:

a) den, měsíc a rok vyhlášení výběrového řízení na náměstka ředitele Ústavu pro
ekonomiku, provoz a informatiku, v němž zvítězil výše jmenovaný,

b) přesný odkaz na webové stránky Ústavu nebo na jiné webové stránky, na nichž
bylo toto výběrové řízen í uveřejněno,

c) název deníku, v němž bylo toto výběrové řízení uveřejněno,

d) přesná kritéria tohoto výběrového řízení,

e) den, měsíc a rok ukončení tohoto výběrového řízení,

f) jména kandidátů, kteří ve výběrovém řízení neuspěli.

Dále se žadatel dotazuje, o kterého ředitele Ústavu se jedná, když k 1. 3. 2014 byla ještě
ve funkci ředitelka Ústavu, paní Mgr. Pavla Foglová. Dále žadatel v neposlední řadě

požaduje informaci, kdy vznikl Ústav pro ekonomiku, provoz a informatiku, kde sídli, jeho
IČ a přesnou adresu a zda je Rada Ústavu skutečně jeho nejvyšším orgánem.

Ústav žádost posoudil a vyjadřuje se k ní následujícím způsobem.

Ústav žadateli sděluje, že jmenování náměstka ředitele Ústavu pro ekonomiku, provoz a
informatiku je podle organizačního řádu Ústavu a zákona Č. 262/2006 Sb., zákoník práce
zcela v kompetenci ředitele Ústavu. Výběrové řízení se nepředpokládá ani nepředepisuje.
Výběrové řízení na pozici náměstka ředitele Ústavu pro ekonomiku, provoz a informatiku,
na jehož základě se náměstkem ředitele Ústavu pro ekonomiku, provoz a Informatiku stal
Ing. Jakub Stránský, PhD. se neuskutečnilo. Požadované Informace uvedené v bodech a)
až f) žádosti tedy z logiky věci neexistují.

Dále Ústav žadateli sděluje, že ředitelkou Ústavu k 1. 3. 2014 byla paní Mgr. Pavla
Foglová. Funkce náměstek ředitele je název funkce dle organizačního řádu Ústavu, který
stejně jako jiné obdobné dokumenty používá generického maskulina. Na okraj Ústav
žadateli sděluje, že používání generického maskulina je voleno za účelem vyšší
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srozumitelnosti informací, přesto vojedinělých případech může dojít k neporozumění

textu, za které však nemůže nést Ústav odpovědnost.

V neposlední řadě Ústav žadateli sděluje, že nemá žádné informace o vzniku Ústavu pro
ekonomiku, provoz a informatiku.

V poslední řadě Ústav žadateli doporučuje, aby si před podáváním dalších žádostí podle
InfZ prostudoval všechny veřejně dostupné dokumenty a popř. požádal někoho o pomoc
při interpretaci psaného textu. Jako dobrý zdroj informací lze využít internetové
vyhledávače. Tím nebude zneužíván jinak velmi prospěšný InfZ, jako nástroj pro
vyřizování osobních sporů, animozit a nevraživostí, a nebude mrhán čas státních úředníků

placených z veřejných rozpočtů.

Za správnost a vyhotovení odpovědi odpovídá ředitel kanceláře Ústavu, za spisovou
administraci s rozhodnutím spojenou odpovídá oddělení agendy Rady a ředitele Ústavu.

S pozdravem,

Michael Pelíšek
ředitel kanceláře Ústavu
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